

お詫びと訂正（正誤表）

『よくわかる介護記録の書き方（第5版第1刷）』をご利用いただき、誠にありがとうございます。

本書につきまして、誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたしますとともに、本書をご愛用いただいている皆様にご迷惑をおかけしておりますことを、深くお詫び申し上げます。

メヂカルフレンド社 編集部
（最終更新日：2017年12月19日）

【第5版 第1刷】

箇所	誤	正
p.85 上から10行目の見出し	3 食事場面③	削除 （ここ以下の部分は「2 食事場面②」の続き）
p.86 上から8行目の見出し	<u>4</u> 食事場面 <u>④</u>	3 食事場面 ③